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 .كنيم نگاه .........به دقت با تا داده چشم ما به خداوند.1

 قدرتش و علم هاي نشانه به  (4     آسمان شگفتيهاي به(3               را ها پديده گوناگوني(2      را زيباييهايش (1

 اين تحقق براي .است كرده معرفي دوزخ عذاب از رهايي و بهشت به سيدنر را انگيز شگفت آفرينش از علي)ع(هدف امام.2

 دارد؟ وجود شرطي چه امر

 ديگران خطاهاي از گذشت و عفو (4          آفرينش در تفکر (3            تغيير نگاه به جهان(2           خداوند نشانه هاي به نگاه (1

 مي بخشد؟ را بندهاش گناه كه داده قطعي ي وعده صورتي چه در خداوند.3

 .نشود اميد نا خدا رحمت از (2                     دهد انجام شايسته اعمال و بياورد ايمان و كند توبه(1

 .باشد اميدوار خدا رحمت به و كند پيشه نيکي (4         باشد          داشته ک و جبرانتر به تصميم و شود پشيمان (3

 سيدن به بهشت زيباي خداست كدام است؟رراهي كه نتيجه اش .4

 انديشه و اطاعت از او(4                 دوستي خدا و اطاعت از او(3        تذكر و انديشه (2       انديشه و محبت به خداوند  (1

 

  بهتر بيان شده است؟ گزينهپيام آيه در كدام .5

 شگفتي هاي طبيعت قابل توجه هست  (2                                  وظيفه پيامبر تذكر به پديده ها است (1

 ها اطراف خود دقت كندانسان بايد به پديده (4                     انسان بايد بهترين استفاده را از طبيعت ببرد (3

 كدام يک از شخصيت هاي زير، در مقابل خطاي ديگران بهترين رفتار را انجام داده است؟.6

 محمد براي محکم شدن پيوند دوستي، در هر شرايطي از همة خطاهاي دوستش چشم پوشي مي كند.(1

 پليس با هدف اصلاح رفتار،  اشتباه خطاكاري را كه تصميم به ترک خطا ندارد، ناديده مي گيرد. (2

 مدير مدرسه از خطاي دانش آموزش، به شرط پي بردن به اشتباهش و تصميم به عدم تکرارآن، مي گذرد.(3

 گذشت مي كنند.پدر و مادري در برابر همة خطاهاي فرزند خود به دليل محبت زياد به او، (4

 

 مي بخشد؟ يه ي آخداوند تمام گناهان چه كسي را با توجه به .7

 افرادي كه زياد روي روا داشته اند     (2         افرادي كه از گناه پشيمان و خواستار راه درستکاري اند     (1

 افرادي كه به ديگران نيکي مي كنند (4                ند نااميد نمي شوند            افرادي  كه از رحمت خداو (3

 چرا خداوند كساني را كه از خطاهاي ديگران چشم پوشي مي كنند را دوست دارد؟.8

 با اين كار فرد خطاكار از عمل خود پشيمان مي شود (2                           د نبا اين كار رنگ و بوي الهي به خود مي گير (1

 با اين كار فرد گناه كار فرصت جبران پيدا مي كند(4                   د  نبا اين كار در بين مردم عزيز و سر بلند مي شو(3

 در چه صورت انسان خود را از بخشندگي و عفو خداوند محروم مي كند؟.9

 منت گذاشتن بر گناهکار(4       دیگران  بي توجهي به گناه(3        دعا نکردن براي خطاكار   (2       تنبيه و انتقام خطاكار   (1
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 كدام آيه از مومنان مي خواهد همديگر را مورد عفو و بخشش قرار دهند؟.10

 

 

 

 

 بيشتر ارتباط دارد؟.بيت) تامّل در آيينه دل كني / صفايي به تدريج حاصل كني( با كدام مهارت 11

 خداشناسي (4                      تصميم گيري  (3                  خودآگاهي        (2               ارتباط موثر          (1

 زير در كدام گزينه آمده است؟ نيافت( جمالش منتهاي بصرنيافت /  جلالش ماورايمعني واژه هاي مشخص شده بيت ) بشر .12

 وسعت،شکوه شکوه، ديدن، پشت سر، (2                                    آن سوي ، بزرگي، بينايي، آخر، زيبايي          (1

 عمق، عظمت بلندپايگي، چشم، درپي، (4                      شکوه      چشم، به پايان رساننده، آن سوي، نيکويي، (3

 است؟ كمتريه . تعداد جمله كدام بيت نسبت به بق13

 محال است سعدي كه راه صفا/ توان رفت جز بر پي مصطفي (1

 اي نام نکوي تو سردفتر ديوان ها / وي طلعت روي تو زينت ده عنوان ها (2

 يکي را به سر برنهد تاج بخت / يکي را به خاک اندر آرد ز تخت (3

 به نام خداوند جان آفرين / حکيم سخن در زبان آفرين (4

 است؟ نادرستروبروي كدام گزينه .مفهوم 14

 پرستار امرش همه چيز و كس/بني آدم و مرغ و مور و مگس)مطيع بودن در برابر خداوند( (1

 گلستان كند آتشي بر خليل/گروهي برآتش برد زآب نيل)بيانگر توانايي و قدرت خداوند( (2

 به درگاه لطف و بزرگيش بر/بزرگان نهاده بزرگي ز سر) اقرار به عظمت و بزرگي خداوند( (3

 بشر ماوراي جلالش نيافت/بصر منتهاي جمالش نيافت) درک حقيقت و عظمت خداوند((4

 . در جمله» گلستان كند آتشي برخليل« مفعول كدام گزينه است؟15

 خداوند)محذوف((4                           خليل     (3                          آتشي      (2                    گلستان           (1

 .........بجز گزينه ي . در تمامي بيت ها كنايه به كار رفته است 16

  يکي را به سر برنهد تاج بخت / يکي را به خاک اندر آرد ز تخت  (1

 زش پذيرخداوند بخشنده دستگير / كريم خطابخش پو (2

          جهان متفّق بر الهيتش / فرومانده از كنه ماهيتش         (3

 تاملّ در آيينه دل كني / صفايي به تدريج حاصل كني (4

 . بن مضارع و مصدر فعل در جمله » بشر ماوراي جلالش نيافت« به ترتيب كدام است؟17

 يابيدن-ياب (4                   يافتن       -يافت (3                     يافتن      -ياب (2              ياب        -يافت (1
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 در كدام بيت ديده مي شود؟  . مفهوم روايت18

  پرستار امرش همه چيز و كس / بني ادم و مرغ و مور و مگس (1

 زتخت آرد اندر خاک به را يکي /بخت تاج برنهد سر به را يکي (2

 بشر ماوراي جلالش نيافت / بصر منتهاي جمالش نيافت (3

 تاملّ در آيينه دل كني / صفايي به تدريج حاصل كني (4

 ؟    نشده استخطابخش پوزش پذير« به كدام يکي از صفات خداوند اشاره  . در بيت » خداوند بخشنده دستگير / كريم19

 عالمِ (4                                غفاّر     (3                   رحمن           (2                  تواّب            (1    

 ؟نيست. كدام گزينه صحيح 20

 مستوره كردستاني نخستين زن تاريخ نويس كرُد در ايران ، مي باشد. (1

 بوستان سعدي، منظومه مثنوي سعدي شيرازي است كه به هشت باب تقسيم شده است. (2

 »تاريخ اردلان« يکي از آثار مستوره كردستاني است. (3

 ت. بوستان سعدي بصورت نظم و گلستان به نثر همراه با نظم برجاي مانده اس (4

 .مفهوم كدام بيت از ديگر ابيات دورتر است؟21

 سر پادشاهان گردن فراز      به درگاه او بر زمين نياز (2          به درگاه لطف و بزرگيش بر   بزرگان نهاده بزرگي ز سر    (1

 مي نهند از بهر لطف راحمين     پادشاهان بر درش سر بر زمين (4ني آدم و مرغ و مور و مگس  بپرستار امرش همه چيز و كس      (3

 . به ترتيب نقش كلماتي كه زير آنها خط كشيده شده است را بنويسيد:22

 فرومانده از كنه ماهيتش             الهيتش، متفق بر جهان

 ، منتهاي جمالش نيافتبصر     نيافت    ماوراي جلالشبشر، 

 نهاد-مفعول-متمم-مفعول (2                           نهاد       -مفعول -متمم -نهاد(1

 نهاد-مسند -متمم -مفعول (4                          نهاد          -متمم-مفعول-نهاد(3

 .در كدام بيت زير» اضافه تشبيهي« وجود دارد؟23

 گلستان كند آتشي بر خليل / گروهي برآتش برد زآب نيل (1

 محال است سعدي كه را صفا / توان رفت جز بر پي مصطفي (2

 بشر ماوراي جلالش نيافت / بصر منتهاي جمالش نيافت (3

 يکي را به سر برنهد تاج بخت / يکي را به خاک اندرآرد ز تخت (4

 ؟املايي وجود دارد غلط  گزينهكدام در  .24

 فرومانده از كنه ماهيتش                جهان متفّق بر الهيتش     (1

 بصر منتهاي جمالش نيافت        بشر ماوراي جلالش نيافت       (2

 توان رفت جز بر پي مصطفي       مهال است سعدي كه راه صفا   (3

 كريم خطابخش پوزش پذير        خداوند بخشنده دستگير         (4
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 در بيت »تامل در آيينة دل كني // صفايي به تدريج حاصل كني« كدام گزينه در مورد آيينة دل به درستي ذكر شده است؟ .25

 دل، مشبه _آيينه، مشبه به (2                          دل، مشبه به _آيينه، مشبه (1

 دل، مشبه به _آيينه، وجه شبه (4                         دل، مشبه _آيينه، وجه شبه (3

 

 

 
 است؟ ناهماهنگ كلمات يبقيه با مفهوم و معني نظر از كلمه كدام.26

  يكلمه دو.27

 :يعني.28

 اند؟ شده ترجمه درست زير هاي عبارت از عبارت چند.29

 عبارت يک (4                              چهارعبارت (3                              عبارت سه (2                        عبارت دو (1

 نوشت؟  سؤال به پاسخ براي تواننمي را جواب كدام.30

 ؟نيست( غايب) شخص سوم گزينه، كدام در فعل.31

 ساخت؟ مناسب سؤالي «لِلإسْتِراحةَِ البَْيْتِ إلَي رجََعوا اَلْعامِلونَ»  يجمله از توان نمي گزينه كدام با.32

 است؟ درست نگارش نظر از عبارت كدام.33

 ؟شود نمي ترجمه مفرد شکل به اشاره اسم گزينه كدام در.34

 است؟ غلط ، كلمه كدام ي ترجمه.35
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 خط مي خورند چند است؟ 161بعد از مجموع اعدادي كه قبل و  170تا 1در غربال .36

1)253                             2)336                              3)254                           4)235 

 

 

xبه صورت و مخرج كسر .37 = −
3
5

 شود؟ xچه عددي را اضافه كنيم تا حاصل قرينه مجذور  

1)

30
34                             2)

−
30
34                             3)

20
27                              4)

−
20
27 

 

   

+....حاصل .83 + +
   

3 3 3 3
7 9 9 11 11 13 19 21

 كدام گزينه است؟ 

1)

2
21                             2)

3
21                              3)

3
7                                  4)

−
3
21 

 

 

از معادله  x مقدار .39

x

= −

+
+

1 2
1

2 53
1

 را بيابيد.  

1)
20
13

                        2)−
20
13

                           3)−
3
26

                                  4)
3
26

 

 

 

 خط مي خورند؟ 5چند عدد به عنوان مضرب  150تا  1در غربال .40

1)7                             2)8                                 3)9                                         4)10 

 

 

اگر .41

a b

a b

−
= −

−

3 2 3
2 4 آنگاه حاصل 2

a b

a

+3
 كدام گزينه است؟3

1)
3
4

                            2)
4
5

                            3)
5
4

                                       4)
4
3
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)حاصل .42 ( )) ?− − −  =8 8 4 7 20  كدام گزينه است؟ 20

1)12-                       2)16                             3)24                                     4)32- 

 

 

كسري مساوي .43
80
120

است.مجموع صورت و مخرج آن  12طبيعي نوشته ايم كه اختلاف صورت و مخرج آن با صورت و مخرجي 

 ؟چقدر است

1)72                             2)32                                 3)48                                  4)60 

 

 

 

اگر .44

a

b
=
1
و  3

c

a
=
2
آنگاه 3

b

cچند است؟ 

1)
1
2

                                2)
9
2

                          3)
2
9

                          4)2 

 

 

 

 مجموع ارقام آخرين عددي كه خط مي خورد چند است؟ 234تا  1غربال در .45

1)7                                 2)5                              3)6                       4)13 

 

 

 حداكثر چند تقسيم بايد انجام دهيم؟ 127براي بررسي مركب بودن يا اول بودن عدد .46

1)3                                2)4                              3)5                         4)6 

 

 

 ترتيب اعداد كدام گزينه از چپ به راست از نظر اينکه زودتر خط مي خورند،درست است؟ 3000تا 1در غربال .47

1)1970 -1077-2802-2154                          2)1077-2802-1970-2154 

3)1077-2154-1970 -2802                           4)2802-2154-1970-1077 
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؟حاصل عبارت .48

−

+

=

−

−

2
1

4
3

5
8

9
6

7
5

 كدام گزينه است؟ 

1)
1989
551

                         2)
3
7

                                      3)
261
4199

                                          4)
9
19

 

 

 

( قرار داده و در خانه هاي سفيد آن عددهاي )..و -2و  -3و  -4و  -5در خانه هاي سياه يک صفحه شطرنج اعداد )....و.49

 خانه چقدر مي شود؟ 64ايم.حاصل جمع همه ي  ( قرار داده4و5و6و7

1)128                            2)64                                         3)62                                    4)69 

 

abcاگر .50 = آنگاه حاصل  2
b

ac

+

+

6
3 1

 ؟كدام است 

1)a                                   2)b                                              3)c                                          4)2 

 

 

 
 است؟كدام گزينه در مورد بخشي از مغز درست است كه مركز پردازش نهايي اطلاعات ورودي به مغز .51

 لوب تقسيم شده است. 4( سطح چين خورده دارد و توسط شيارهايي به 1

 ( اطلاعات هر نيمه بدن را همواره در نيمکره مقابل بررسي مي كند و پاسخ مي دهد.2

 ( مي تواند دماي بدن را كنترل كرده و ضربان قلب و تنفس را تنظيم كند.3

 ( در سطح خود بخشي دارد كه مركز بسياري از اعمال ارادي بدن است. 4

 هر بخشي از دستگاه عصبي كه مي تواند پيام را به مغز و نخاع فرستاده يا پيام را به سمت اندام ها ببرد، ........... ..52

 شود. ( هميشه پيام هايي را به سمت ماهيچه ها مي برد كه با اراده و خواست ما انجام مي1

 ( در افرادي كه مغز و نخاع آنها اسيب ديده، مي تواند ناتواني حسي و حركتي متفاوتي ايجاد كند. 2

 ( فقط پيام عصبي را از اندام هايي مثل چشم و گوش دريافت كرده و به مغز مي فرستد.3

 ( از تارهاي عصبي ساخته شده است كه درون بافت پوششي قرار گرفته است.4

 است؟ متفاوتکرد كدام يک از بخش هاي زير با بقيه تنظيم عمل.53

 ( عقب كشيدن دست موقع برخورد به جسم داغ4              ( ريزش اشک 3                         ( عطسه2                     ( ضربان قلب1
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 مخچه ............... نخاع، .............. ..54

 توسط نوعي استخوان محافظت مي شود. –( برخلاف 2                      داراي ماده خاكستري در سطح خود است. –( همانند 1

 مي تواند پيام از پوست دريافت كند. –( برخلاف 4                مي تواند پيام حركتي به ماهيچه ها بفرستد.  –( همانند 3

 ..... .هر ياخته بافت عصبي كه ...............55

 ( كه مي تواند پيام عصبي توليد كند، حتما داراي تار عصبي است. 1

 ( فعاليت عصبي ندارد، فقط مي تواند دور تار عصبي ديده شوند.2

 ( كه داراي آكسون است، هسته و بيشتر اندامک ها در آكسون است.3

 ارتباط است.( پيام عصبي را انتقال مي دهد، از انتهاي خود تنها با نورون در 4

 در كدام گزينه هر دو ماده همگن هستند؟ .56

 آب مقطر –(آجيل 4            دوغ          –(مس 3                  هوا           –(آبليمو 2                 نمک       –(كات كبود در آب 1

 كدام يک از مخلوط هاي زير شفاف است؟ .57

 (مخلوط آب وخاک 4                  (آب ليمو        3(شربت آنتي بيوتيک                  2                  (مخلوط آب وكات كبود        1

 به .......................... سوسپانسيون مي گويند. .58

 يع  (مخلوط هاي ناهمگن جامد در ما2                         (محلول هاي جامد در مايع                  1

 (محلول هاي جامد4                      (مخلوط هاي ناهمگن مايع در مايع          3 

 جمله زير با چند مورد از عبارت هاي داده شده به طور صحيح كامل مي شود؟ .59

 در محلول ها ............

                                             حلال يک ماده مايع است      اجزاء به آساني قابل تشخيص نيستند   *   * اجزاء قابل جداسازي نيستند  *

     .معمولا ،حلال از حل شونده بيشتر است    نسبت حلال وحل شونده معين وثابت است  * * 

1 )1                                        2)2                                      3)3                                                4)4 

 كدام يک از نظر نوع ماده  با بقيه تفاوت بيشتري دارد؟ .60

 (چاي شيرين4                     ريالي     1000(سکه 3                      (نوشابه        2                     (شير كاكائو     1

 ؟بهترجواب مي دهد روش مالش دركدام جسم .61

 (آلومينيوم4                  (شيشه                      3        (مس                            2( آهن                                   1

در روش مالش دو جسم داراي ........و..........مي شوند. .62  

 غيرهمنام -(برابر4                     همنام      -(نابرابر3         غير همنام     –(نابرابر 2همنام                        -(برابر1

 اگر ميله بارداري را به الکتروسکوپ با بار منفي نزديک كنيم و صفحه ها از هم جدا بمانند بار ميله: .63

 (هرسه حالت ممکن است.4                   (خنثي                   3        ( منفي                             2             (مثبت                     1

 بارالکتريکي اتم در حالت عادي به ترتيب: بارالکتريکي هسته و .64

 مثبت   -(مثبت4             خنثي            -(مثبت3         مثبت                   -( خنثي2خنثي                       -( خنثي1
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 كولن مي باشد(                  6/1×10-19اضافي است.)بار واحد  .................است جسم داراي -640بار الکتريکي جسمي  .65

 1( 22 10×4الکترون                      2( 19 10×40 الکترون                 3( 21 10×4پروتون                4( 21 10×4الکترون                 

 

 

 
 .66  A: ........... Mary and Sara Chinese? 

    B: No, ...................................... . 

1( Is – she isn't                                                        2( Are – she isn't                  

3( Are – they aren't                                                 4( Is - they are 

 
 .67  A: Are you from India?               

    B: Yes,...................... . 

1( I’m not an Iranian                     

3) You’re not originally from India        

   2) I’m originally from India                       

   4)You’re an Indian  

  
 .68  Asia, Europe and Africa are …………. . 

(1 maps (2 cities (3 countries (4 continents 

 .69  A: Where is he from?       

    B: He is from ………………. . 

(1 French (2 Spanish (3 Iranian (4 England 

 .70  How do we say and write "مليّت" in English? 

(1 nationality (2 nationelity (3 netionality (4 nateionality 

 ؟صحيح نيستكدام گزينه به ترتيب براي جا هاي خالي اول و دوم .71

 A person who is from ........... is ................. . 

1( China - Chinese                                          2( Brazilian - Brazil                         

3( England - British                                       4( Iran - Iranian 

 با كلمات به هم ريخته زير، كدام جمله درست ساخته شده است؟ .72

(but, Brazilian, I, England, I'm, in, originally, live) 

1( I'm originally in Brazilian, but I live England.                        

 2) I'm originally Brazilian, but I live in England.                        

3( I live Brazilian, but I originally in England.                                   

4( I'm originally England, but I live in Brazilian. 

 

پایه هشتم –زبان انگلیسیسوالات   
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 .73  A: .............................................. ? 

      B:It is great. It is a beautiful country. 

1( Where are you from                                       

2( What days do you study English                      

3( How do you like it in Iran                              

4( What's your nationality 

 .74  My cousin, David, lives in Turkey. He ......... Turkish. 

1( drinks                                          2) fixes                                     3) speaks                                       4) watches 

 كدام گزينه به ترتيب با كلمات زير هم خواني دارد؟ .75

              Country – Continent – city  

1( england – Europe - Shanghai                 2) Turkey – Asian - Najaf                                

3(Yemen – Australia - Iran                        4( Oman – African – Paris 

 

 
 

 گويند؟ مي راچه ديگران به رساندن وياري همکاري.76

      همدلي(4                                         تعاون(3                            همياري(2                          گذشتگي خود از(1

 .است جامعه در.................... و........................منظور به خوب بسيار اقدامات از ديگر يکي وقف.77

   وتعاون انفاق(4                              ونظم مشورت(:3                        ونظم تعاون(2                                ونظم ق انفا(1

 ؟ شود مي ديده بيشتر زير هاي گزينه از يک كدام در تعاون هاي جلوه.78

                     يزد مردم بهمن 22 پيمايي راه از عکاسي( 2                                     محرم ماه در تعزيه مراسم از نقاشي( 1

  رمضان مبارک ماه در قدس روز مراسم از برداري فيلم( 4                صلح برقراري براي پايدار صلح انجمن اندازي راه( 3

 است؟ نادرست گزينه كدام.79

 .كرد استفاده ، نموده معين واقف كه صورت همان به ابد تا بايد وقفي اموال از(1

 .ميشوند ايجاد شغلي و معيشتي نيازهاي رفع براي تعاوني شركتهاي(2

 .دارد ها گيري تصميم در بيشتري است،قدرت بيشتر سهامش هركس غيرتعاوني شركتهاي در(3

  .است مديره هيات ي عهده به گيري تصميم تعاوني هاي شركت در(4

 ..............بايد كار به شروع براي وزير هر.80

                  شود امضا رهبر توسط او حکم:2.                                  كند ياد سوگند اسلامي شوراي درمجلس:1

  كند تاييد را او صلاحيت قضاييه ي قوه:4                  .            بگيرد اعتماد راي اسلامي شوراي مجلس از:3

 ؟ندارند حضور جمهور رييس تحليف مراسم در زير هاي گزينه از يک كدام.81

  اسلامي شوراي مجلس نمايندگان:4                   قضاييه ي قوه رييس:3                 نگهبان شوراي:2                رهبر:1

پایه هشتم –مطالعات اجتماعیسوالات   
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 چه اختيارات و وظايف از ترتيب به" اساسي قانون اجراي"و" وزيران به اعتماد راي دادن"، " جمهوري رياست حکم تنفيذ".82

 باشد؟ مي نهادهايي

  رهبر-اسلامي شوراي مجلس-جمهور رئيس( 2                    جمهور رئيس-رهبر-اسلامي شوراي مجلس(1

   جمهور رئيس–  اسلامي شواي مجلس – رهبر(4                                            رهبر– جمهور رئيس -رهبر(3

 زيرا.  كند جدا اجتماع از را اعمالش تواند نمي كس هيچ.83

 است مدني و اجتماعي موجودي انسان( 2.                       دارد معنا يکديگر با تعامل در اجتماعي زندگي( 1

  دارد نياز زندگي براي اطرافش محيط و اجتماع به انسان( 4             .                  است مسئول و اجتماعي موجودي انسان(  3

 ......................... وزارت ؟ بگيرند مجوز وزارتخانه كدام از خودبايد هاي فعاليت براي خيريه موسسات و ها سازمان.84

  كشور( 4                           اجتماعي رفاه و تعاون( 3               پرورش و آموزش( 2             كشاورزي جهاد( 1

 دارد؟ ارتباط آنها كار بر نظارت و وزيران  وظايف و شدن انتخاب ي نحوه به زير موارد از مورد چند.85

– مجلس از اعتماد راي گرفتن – مجلس در خوردن سوگند -رهبر توسط آنها حکم امضاي-نگهبان شوراي توسط صلاحيت تاييد)

 (جمهور رييس بركار نظارت -سفيران نامه استوار امضاي – مجلس نمايندگان از كردن سوال -شدن استيضاح

   مورد پنج(4                                  مورد چهار(3                          مورد سه(2                      مورد دو(1

  شود؟ مي ديده گزينه كدام در صحيح ارتباط.86

 جمهور رئيس:  مجريه قوه رياست( 2                                                                   رهبر: تحليف مراسم( 1

  نگهبان شوراي: ازوزيران استيضاح( 4                            اسلامي شوراي مجلس: نامزدها صلاحيت تأييد( 3

 است؟ كسي چه كشور رسمي مقام ترين عالي.87

  مجلس رييس(4                        قضاييه قوه رييس(3                       رهبر(2                           جمهور رييس(1

 كند؟ طي بايد ترتيب به را مراحلي چه ، دولت تشکيل زمان تا شود ايران جمهور رئيس است قرار كه شخصي.88

  كابينه تشکيل - تنفيذ-تحليف -مردم حداكثرآرائ -صلاحيت تأييد - شدن داوطلب(1

 كابينه تشکيل -تحليف - تنفيذ -مردم حداكثرآرائ -صلاحيت تأييد - شدن داوطلب(2

 كابينه تشکيل-تنفيذ -تحليف - صلاحيت تأييد  -مردم حداكثرآرائ - شدن داوطلب(3

  صلاحيت تأييد -كابينه تشکيل  - مردم حداكثرآرائ -  تنفيذ –تحليف - شدن داوطلب(4

 است؟ درست گزينه كدام.89

 شوند مي انتخاب نگهبان شوراي تاييد وبا جمهور رييس توسط مهورج رييس ومعاونان وزرا(1

 .بگيرند اعتماد راي مجلس از ابتدا كار شروع براي مهوربايدج رييس ومعاونان وزرا( 2

 .كنند ياد سوگند مجلس در بايد اعتماد راي از پس مهورج رييس ومعاونان وزرا( 3

   .كنند مي كار به شروع مجلس از اعتماد راي از پس وزا(4

 كنند مي تلاش مشترک هدف يک براي...................  طور به افراد از گروهي تعاوني هاي درشركت.90

 داوطلبانه( 4                          جباري ا(3                                 اختياري( 2                                     آگاهانه( 1


